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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, зокрема свинарства, і може 
бути використана для покращення відтворювальної здатності кнурів-плідників та їх годівлі. 

Підвищення ефективності галузі свинарства залежить від забезпечення свиней 
повноцінними кормами. Використання концентратного типу годівлі дає змогу досягти високої 
рентабельності виробництва та отримання продукції для збалансованого харчування людини. 5 

Особлива увага виробниками і науковцями приділяється корегуванню раціону, особливо за 
біологічно активними речовинами, їх комплексний вплив на фізіологічні та біохімічні процеси в 
організмах тварин багатогранні, забезпечує підвищення продуктивності за рахунок покращення 
резистентності. 

Гомогенат трутневих личинок у більшості випадків рекомендують як біологічно активну 10 

добавку, що має загальнозміцнюючу, стимулюючу та тонізуючу дію на тварин. Визначені в 
ньому компоненти відіграють важливу роль у перебігу окисно-відновних процесів і необхідні для 
росту та розвитку. Саме унікальний набір біологічно активних речовин цієї добавки, навіть в 
малій концентрації, здатний змінити функціональний стан будь-якої системи тваринного 
організму. 15 

Найближчим аналогом є використання лікувально-профілактичного препарату з трутневих 
личинок, що має імуномодулюючу дію [1]. Однак, згодовування даного препарату вкрай 
ускладнюється через неспецифічну дію його компонентів як алергенів, до яких організм тварини 
має різну чутливість на окремих етапах розвитку. Тому, було створено комплексну, легко 
взаємодіючу біодобавку, компоненти якої проявляють синергічну дію для забезпечення 20 

нормального протікання метаболічних процесів та фізіологічних функцій у самців. 
В основу корисної моделі поставлено задачу підвищення кількісних і якісних показників 

спермопродукції у кнурів-плідників, за рахунок покращення біологічної повноцінності сперміїв, 
для оптимізації репродуктивної функції з метою збільшення інтенсивності їх використання. 

Поставлена задача вирішується тим, що спосіб покращення відтворювальної здатності 25 

кнурів-плідників шляхом використання біологічно активної добавки на основі трутневих личинок, 
згідно з корисною моделлю, що застосовують гомогенат трутневих личинок в дозі 0,5 г 
щоденно. 

Запропонована корисна модель призначена для збагачення біологічно активними 
компонентами раціонів кнурів-плідників, оптимізації процесів прооксидантно-антиоксидантного 30 

гомеостазу, синтезу стероїдних гормонів, що позитивно впливає на формування статевої 
функції у кнурів-плідників, нормальний розвиток зиготи та зниження ембріональної смертності. 

Поставлена задача вирішується шляхом використання біологічно активної добавки 
(гомогенату трутневих личинок) в кількості 0,5 г, щоденно, компоненти якої мають виражену 
метаболічну дію. До складу нативного гомогенату трутневих личинок входять стероїдні 35 

(естрадіол, прогестерон, тестостерон, кортизон) і тироїдні гормони (трийодтиронін, тироксин), а 
також ідентифіковано водо- і жиророзчинні вітаміни (А, В1, В5, В6 D, Е) [2]. 

Запропоновану біологічно активну добавку згодовують кнурам-плідникам в кількості 0,5 г, під 
час становлення статевої функції та інтенсивного режиму їх використання з метою покращення 
якості спермопродукції та їх відтворювальної здатності. Доведено, що щоденне вживання 40 

кнурами-плідниками біологічно активної добавки - гомогенату трутневих личинок, у оптимальній 
кількості підвищує концентрацію сперміїв на 12-20 %, загальну кількість живих сперміїв у 
еякуляті - 25-45 %, рухливість сперміїв на 10-17 %, їх виживаність поза організмом на 10-15 % 
та запліднювальну здатність. Пролонгований ефект триває не менше 30 діб після закінчення 
згодовування даної біологічної добавки. 45 
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Спосіб покращення відтворювальної здатності кнурів-плідників, що включає використання 
біологічно активної добавки на основі трутневих личинок, який відрізняється тим, що 
застосовують гомогенат трутневих личинок в дозі 0,5 г щоденно. 
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